

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百三十四篇

“救我们脱离凶恶（恶者）”下篇

不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶.....（太6:13）。通过这个祷告请求，主耶稣明确表示了每个人的内心都是神和撒旦的战场。这两股势力都会考验你。神的考验是为了炼净你并使你强壮，使你更靠近祂；魔鬼这样做是为了摧毁你。在本文和接下来的文章中，你将认识到更多魔鬼用来捕捉和摧毁神的子民的诡计。

魔鬼夸大和扭曲真相

当真相被夸大时，它就不再是真理了。宇宙是如此精密地保持平衡，任何一点虚假都会造成严重后果。没有真理，就没有科学。没有真理的科学会使一切陷入混乱。这就是为什么你会看到那些高度重视真理的国家是科技最发达的国家。由此可以说：“无论在哪儿当神学受到损害，科学就会受到影响。”既然物质世界是真实的，那么道德世界也是真实的。因此，可以说神学是所有科学之母。自从亚当和夏娃以来，地上就有了属灵的黑暗，因为魔鬼将谎言传给了人类。神告诉亚当和夏娃，园里只有一棵树的果子，他们不能吃，但是魔鬼来到夏娃面前，并在她的脑海中产生怀疑，问她：.....不许你们吃园中所有树上的果子吗？（创3：1）。

一棵树和任何一棵树有什么区别呢？神告诉亚当和夏娃不要吃园里“一棵树的果子”，但是魔鬼说他们不能吃“任何一棵树的果子。”这是荒谬的夸张。魔鬼总是试图通过把事情夸大而变得更糟。如果你遇到任何问题，魔鬼就会把它断章取义，让它看起来更糟。魔鬼会使你的难处看起来比你的神更大。无论是你的家庭，职场，教会或心理问题都是如此。神的大能远远超过你将遇到的任何问题。

例如，当摩西和他的人民站在红海和愤怒的埃及军队之间时，对以色列人来说，这看起来像是一个巨大的问题。在他们看来他们的问题比他们的神要大得多。然而，对于摩西来说，神大于他们的难处。因着他的信念，神在他们面前把海水分开，使他们从旱地走过拯救了他们，而创造了一个神迹。

再来看看以利沙的故事，当许多叙利亚军队和战马包围他的房子要捉拿他时，这是一个巨大的问题。只有他的一个仆人和他在一起。但是以利沙是一个有信心的人，他看到了他的仆人看不到的事情。信心可以看到不信之人看不见的事，因此以利沙求神向他的仆人展示他所看到的。以下是这个故事：神人说，不要惧怕！与我们同在的，比与他们同在的更多。以利沙祷告说，耶和華啊，求你开这少年人的眼目，他就看见满山有火车火马围绕以利沙（王下6：16-17）。

你需要走近神，我的朋友，然后你会像摩西和以利沙那样看问题。你就可以识破魔鬼的诡计。

魔鬼试图让你专注于你所没有的

魔鬼会告诉你，神在一些事上欺骗了你，你应该得到比你所拥有的更多，神对你不公平。在夏娃听了魔鬼的话之前本来是完全满足，并且感觉每件事都受到了极大的祝福，撒旦让她把注意力集中在被禁止吃的那棵树上。从那次事件中，我们得到了使徒雅各所描述的可怕的后果：*私欲既怀了胎，就生出罪来；罪既长成，就生出死来*（各1:15）。

雅各在这里提到的“私欲”是指对某事有很强烈的欲望。那么，一个简单的真理就是，每当你把目光从耶稣身上移开时，魔鬼就会激起你内心的贪婪的念头。当你不再感恩时，黑暗将进入你。希伯来书的作者提供了这样的教导：*.....要以自己所有的为足.....*（希13:5）。

亲爱的朋友，让我们为自己建立一个原则：绝不要把“比你拥有更多的人”作为你的参照，而要专注于“比你少的人”。这样你永远不会感觉贫穷。你有没有为你有行走的脚，拿东西的手，看得见的眼睛，听得到的耳朵和可以思考的大脑而感谢主？许多人的心思是不健全和脆弱的。然而，我们都有全能的神去求告！祂住在我们里面，使我们都富足。尽量陶醉于基本所需，你就会得到神按祂的时间表所提供给你的一切。神总是祝福一颗感恩的心。祂从不祝福抱怨者或批评家。

因为亚当和夏娃不满足于神所赐给他们的东西并且吃了神禁止他们吃的结果，把他们带入了死亡；而死亡蔓延到全人类。每当你拿了任何神禁止你拥有的东西时，它不仅会给你带来困难和失望，也给别人带来困难和失望。它一开始可能看起来很漂亮，但是一旦你拥有它，它就会使你与天父隔绝。请不断回顾神为你所做的事；你回顾越多，你就更会意识到你甚至不配接受从我主桌上掉下来的面包屑。

魔鬼是弟兄的控告者

控告就是挑剔或责怪某人所做或忽略的事情。魔鬼是所有控告的源头，牠日夜控告圣徒：*我听见在天上有大声音说，我神的救恩，能力，国度，并他基督的权柄，现在都来到了，因为那在我们神面前昼夜控告我们弟兄的，已经被摔下去了*（启12:10）。

魔鬼在神面前控告你正如牠控告约伯（伯1:9-11）和大祭司约书亚一样（亚3:1），但牠也通过别人间接地控告你。在下面的经文中，祭司长和长老成了魔鬼控告耶稣的工具：*他被祭司长和长老控告的时候，什么都不回答*（太27:12）。

如果魔鬼控告你并且你知道它来自魔鬼，你就马上不理它。然而，魔鬼善于让控告看上去像是来自于神。再说一次，牠总是把自己隐藏于其后。牠会让你觉得神对你并不满意，牠可能会一直日夜不停地控告你。牠喜欢折磨神所珍爱的人，使他们沮丧并剥夺他们在主里的喜乐。你需要认识到神不会折磨祂的子民。祂是你的父亲，父亲不会折磨他的孩子，即使他们有过错。此外，魔鬼试图指责你没有做过的事情，或者你做了但已经得到宽恕的事情。这包括那些已经在耶稣的宝血遮盖之下并已从你身上去掉的事：*东离西有多远.....*（诗103:12）。

魔鬼经常会把邪恶的想法带入你的脑海。你可能正处于祷告或敬拜中，突然，牠会把一些绝对是犯规和邪恶的东西放进你的头脑里。牠会指责你这是出自你的心。不，很可能不是

来自你内心，因为你是神的孩子，完全献给神了。这是魔鬼的垃圾而不是你的，所以把它扔回去，继续祷告和敬拜神。

如果你认为你在某方面得罪了神，请求祂原谅你并用祂的宝血洁净你（约一1：9）。这就行了。不要一遍又一遍地在同一方面请求宽恕。父亲在他的孩子第一次要求原谅时就应允了。如果指控继续，你就知道是来自于魔鬼。告诉魔鬼从你身后退去。告诉祂事情已经解决了。不要像约书亚一样虽然已经悔改了，还是要在泥土和灰尘中继续打滚（书7：6-19）。献上自己的赞美和敬拜，因为神居住在祂的子民的赞美中，赞美驱逐魔鬼。站起来，继续神的工作。

未完待续。

（这是舒尔茨所著“合神心意的祷告”的编辑摘录）